

सुशासन (व्यवस्थापन तथा संचालन) ऐन २०६४ को दफा २५ को उपदफा १ अनुरूप
नेपाल सरकार

कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय

प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना

परियोजना कार्यान्वयन एकाइ कपिलवस्तु

नागरिक वडा पत्र

(आ.व. २०८१/०८२)



क्र. सं.	प्रदान गरिने सेवा	आवश्यक पर्ने			जिम्मेवार अधिकारी	गुनासो सुन्ने अधिकारी	कैफियत
		कागजात	समय	शुल्क			
१	प्राविधिक सेवा टेवा	-	चालु आ.व.भित्र माग बमोजिम	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१०० प्रतिशत
२	जोन/ सुपरजोन क्षेत्रमा कृषि यान्त्रिकरण सहयोग	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व.भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
३	सिचाइ पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व.भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	५०% देखि बढीमा ८५% अनुदानवा प.का. म्यानुअल अनुसार
४	साना सिचाई निर्माण तथा मर्मत सम्भार (साना सिचाई निर्माण)	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व.भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	५०% देखि बढीमा ८५% अनुदानवा प.का. म्यानुअल अनुसार
५	सिचाइ पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार (चैते धान प्रवर्धन कार्यक्रम)	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व.भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	५०% देखि बढीमा ८५% अनुदान
६	बसन्ते मकैको क्षेत्रफल विस्तार	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
७	हरियो मलको बीउ बितरण	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
८	जैविक/ प्राङ्गारिक/ भर्मी कम्पोस्ट मल बितरण	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
९	धान बीउ उत्पादन कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान वा प.का. म्यानुअल अनुसार
१०	चक्लाबन्दीमा आधारित खेती मार्फत उत्पादन वृद्धिका लागि सहयोग	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	परियोजना कार्यान्वयन म्यानुअल अनुसार
११	जिङ्ग सल्फेट वितरण	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	नि:शुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान

१२	मसिना वासनादार तथा रैथाने जातका धान खेती विस्तार सहयोग कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान वा प.का. म्यानुअल अनुसार
१३	चैतैधान खेती विस्तार सहयोग	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
१४	भण्डार, प्राथमिक प्रशोधन वा प्रशोधन उद्योग स्थापना	-	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	५०% देखि बढीमा ८५% अनुदान
१५	यस परियोजनाबाट विगत वर्षमा निर्माणाधीन पोष्ट हार्भेष्ट सेन्टर स्थापना अन्तर्गत गोदाम घर तथा बीउ प्रशोधन केन्द्र तथा अन्य पूर्वाधार निर्माण निरन्तरता कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	५०% देखि बढीमा ८५% अनुदान
१६	तरकारी खेतीमा प्रविधि विस्तार कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान वा प.का. म्यानुअल अनुसार
१७	व्यावसायिक प्याज प्रबर्द्धन कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान वा प.का.ए. को निर्णय अनुसार
१८	नयाँ मत्स्य पोखरी निर्माण	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	प्रति हेक्टर जलाशयको बढीमा रु. ३ लाख
१९	मत्स्य ह्याचरी स्थापना सहयोग कार्यक्रम (५०% अनुदान)	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
२०	उत्पादन सामग्रीमा अनुदान (माछा दाना)	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
२१	माछा मार्ने जाल अनुदानमा वितरण	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	बढीमा ५०% अनुदान
२२	तरकारी ब्लक उत्पादन प्रदर्शन कार्यक्रम (तरकारी विकास कार्यक्रम)	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१००% अनुदान
२३	उन्नत नश्लको माछाको उत्पादन तथा उत्पादकत्व वृद्धि प्रदर्शनी कार्यक्रम	सूचनामा माग भए बमोजिमका कागजातहरु	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१००% अनुदान
२४	आकस्मिक बाली संरक्षण सेवा	-	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१०० % अनुदान
२५	जिल्लास्तर उन्नत प्रविधि/ प्राथमिक प्रशोधन/ पोष्ट हार्भेष्ट व्यवस्थापन/ कृषि यान्त्रिकरण कृषक तालिम	-	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१००% अनुदान
२६	बाली बस्तु विशेष स्थलगत तालिम	-	चालु आ.व. भित्र	निःशुल्क	कृषि अधिकृत तथा प्राविधिक सहायकहरु	वरिष्ठ कृषि अधिकृत	१००% अनुदान

नोट: थप जानकारीको लागि परियोजना कार्यान्वयन एकाइ कपिलवस्तुको वेबसाइट www.kapilvastu.pmamp.gov.np वा फोन नं. ०७६-५५०३४७ मा सम्पर्क गर्नुहोला ।